
Obecní úřad  Troskovice  
 

Troskovice – Jivina 6,  512 63 Rovensko p. Tr. 
 

Tel. č.: obecní úřad 481 381 214,  starosta 725 071 119  
e-mail: troskovice@craj.cz      http://www.craj.cz/troskovice  IČO: 00 276 201 
 

Úřední hodiny:  pondělí  8 – 12  a  13 – 17 hodin 
 

                                                              

   1. Kontejner na velkoobjemový odpad  
 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven u prodejny potravin v Troskovicích 

v sobotu 21.dubna a v neděli 22.dubna 2012  

Pro občany a majitele rekreačních objektů je kontejner přístupný pouze v sobotu         

a v neděli  od 8 do 18 hodin.  
Mimo uvedené dny a hodiny, nelze do kontejneru velkoobjemový odpad ukládat. 
Kontejner je určen pro běžný odpad z domácností větších rozměrů (lino, koberec, 
matrace a podobně). 
Do kontejneru nesmí být odloženy televizory, lednice, mrazáky, pneumatiky a další 
nebezpečný odpad (barvy, oleje a podobně).  
Do kontejneru nepatří dřevo, roští, stavební suť, železný šrot a podobně.  
Kontrolu dodržování stanovené doby a ukládaného druhu odpadu budou provádět 
osoby pověřené Obecním úřadem Troskovice. 
Bude ještě samostatně vyvěšeno. 
 

2. Sběr železného šrotu  
Sběr železného šrotu bude proveden v neděli 22.dubna 2012 od 13 hodin.    
Železný šrot připravte ke komunikacím až v den sběru, neboť dochází  ke krádežím 
takto připraveného železného šrotu.  
Sběr železného šrotu provede SDH Troskovice ve spolupráci s OÚ Troskovice. 
Nebudou odvezeny lednice, mrazáky, obaly od barev, zaolejovaný materiál a podobně. 
Tento odpad náleží do sběru nebezpečných složek komunálního odpadu 
Bude ještě samostatně vyvěšeno. 
 

3. Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu   
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v neděli 13. května 
2012 od 8.00 do 8.10 hodin. u hasičské zbrojnice v Troskovicích.  

Bude ještě samostatně vyvěšeno. 
 

4. Zahájení provozu letních turistických autobusů   
Od soboty 5.května 2012 zahajuje firma Bus Line provoz letních turistických 

autobusů na Trase I (červená linka) z Turnova do Jičína a zpět. Na této trase jsou         
2 zastávky v obci Troskovice (u hasičské zbrojnice a u tábořiště Svitačka). Jízdní řády 
budou vyvěšeny na vývěsních tabulích. Kapesní jízdní řády jsou k dispozici na OÚ 
Troskovice a v prodejně potravin. 
Další podrobnější informace získáte na www.craj.cz, www.busline.cz, www.craj-ops.cz. 
      
 

Troskovice dne 26.března 2012                         
                                 
 
 
                                                                                                   Louda Jaroslav 
                                                                                                              starosta obce 
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